



Pastoralni listić

XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU

Dublin, 6. listopada 2019.

24/2019.

EVANĐELJE: Lk 17, 5-10



U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.«

»Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«

... življeno Evanđelje ...

Isus usmjerava pozornost na veličinu koja se nalazi u malim stvarima. I mi smo mali, no Bog jača one koji ga u potpunosti slijede i čine velike stvari. Bog može djelovati u nama iznad naših nada i snova i onda kada nismo dosljedni.

Gospodine, ispuni me bezgraničnom ljubavlju da je mogu dijeliti sa svijetom koji je u potrebi. Daj da se zbog toga radujem. To je moja veličina - da služim u ljubavi, a prigode su bezbrojne.

Ojačaj nam vjeru, molili su učenici. Za većinu ljudi, kaže Francis Thomas, Bog je vjera, a za svece dodir. Gospodine, daj da osjetim tvoj dodir u molitvi.

Isus nas upozorava na opasnost da tražimo nagradu za svoja dobra djela. Izjava: "Učinili smo što smo bili dužni učiniti" stavlja na ispit našu poniznost. Sv. Ivan od Križa savjetuje da učinimo mali test istine o našoj poniznosti tako da zamislimo nekoga drugog kako kaže ono što mi "ponizno" priznajemo - mogu li se s time složiti ili ostajem ogorčen?

Dok provodim vrijeme u molitvi Bog mi privlači pozornost na vlastiti život i nadanja, a moja vjera postaje jača dok učim imati povjerenja u Boga i u sama sebe.

Molit ću da znam što trebam činiti i tražit ću od Boga da mi dadne snage i hrabrosti da spoznato činim. (*Prostor Duha*)

... riječi pape Franje ...



Duh Sveti je protagonist evangelizacije...

U današnjoj katehezi tijekom opće audijencije na Trgu svetoga Petra, papa Franjo se usredotočio na odlomak iz Djela apostolskih koji govori kako se nakon mučeništva svetoga Stjepana podiglo silovito progonoštvo protiv Crkve u Jeruzalemu.

Mnogi su se kršćani raspršili po drugim mjestima Galileje i Samarije. U Djelima apostolskim progonoštvo se pojavljuje kao trajno stanje života učenika, no plamen evangelizacije se ne gasi – rekao je Papa i istaknuo – Dapače, progonoštvo ga još više podržava. U to se povijesno razdoblje uključuje nova etapa putovanja evanđelja. Đakon Filip počeo je evangelizirati grad Samariju.

Filip tako siđe u grad samarijski i stade im propovijedati Krista. Mnoštvo je jednodušno prihvaćalo što je Filip govorio slušajući ga i gledajući znamenja koja je činio. Doista, iz mnogih su opsjednutih izlazili nečisti duhovi vičući iza glasa, a ozdravljali su i mnogi uzeti i hromi. Nasta tako velika radost u onome gradu (Dj 8,5-8) – citirao je Sveti Otac i protumačio – U Samariji je đakon Filip susreo stranca koji je imao otvoreno srce za Boga. To je bio moćan čovjek, eunuh, visoki službenik etiopske kraljice koji je čitao svitak proroka Izaije. Rekao je Filipu da mu treba netko tko će mu pomoći da razumije riječ Božju.

Taj nas dijalog između Filipa i Etiopljanina potiče da razmišljamo i o činjenici da nije dovoljno čitati Sveto pismo, potrebno je shvatiti smisao, „naći sok ispod kore stabla“, te crpsti Duha Svetoga koji nadahnjuje Pismo – rekao je papa Franjo i podsjetio – Papa

u miru Benedikt XVI. na početku Sinode o riječi Božjoj rekao je da egzegza, istinsko čitanje Svetoga pisma nije samo književni fenomen, nego kretanje vlastitog života.

Ući u Božju riječ znači biti spremni izići iz svojih ograničenja kako bismo susreli Boga i suobličili se Kristu koji je živa Očeva riječ.

Nakon susreta s Filipom, Etiopljanin je konačno razumio tekst koji je čitao; prepoznao je da je onaj ponizni patnik koji je trpio upravo Krist kojega su Filip i cijela Crkva naviještali. Tražio je krštenje i ispovjedio vjeru u Gospodina Isusa. No tko je potaknuo Filipa da ide u pustinju kako bi susreo tog čovjeka? – upitao je Papa i istaknuo – To je Duh Sveti, protagonist evangelizacije. Ako nema Duha Svetoga, nema evangelizacije. Evangelizirati znači prepustiti se Duhu Svetom, jer On je taj koji svjedočanstvom, mučeništvom i riječju potiče navještaj.

Neka se Duh Sveti pobrine za krštene muškarce i žene koji će naviještati evanđelje kako bi privukli druge ne sebi, nego Kristu; koji će znati napraviti prostora Božjem djelovanju i koji će znati učiniti druge slobodnima i odgovornima pred Gospodinom – zaključio je Sveti Otac.

(Amedeo Lominaco, Ivica Hadaš - Vatikan, 2. listopada 2019.)



... život zajednice ...

- Druge sestre i braćo, radostno vas očekujemo na **Misnom slavlju Dvadeset i osme nedjelje kroz godinu, 13. listopada 2019. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). **Krunica BDM** – od 18.00h. **Sv. isповijed** - od 17.15 do 18.15h.
- **Mjesec listopad – mjesec je posvećen našoj Nebeskoj Majci Mariji.** Utječimo se njezinu zagovoru. Kao zajednica okupit ćemo se u **četvrtak, 10. listopada 2019. u 19.30h** u našoj crkvi (St. Mary's, Haddington Road, D4) na prigodnu listopadsku pobožnost – molitvu Krunicu BDM i Lauretanskih litanija pred izloženim Presvetim Oltarskim sakramentom. Krunicu i Litanije molit ćemo i svake nedjelje od 18.00h. Nek milosti puna nas zagovara!
- **TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK** održat će se u Dublinu od utorka, 15. listopada do četvrtka, 17. listopada 2019. (19.30 do 21.30h) na lokaciji: Monastery of St Alphonsus, St Alphonsus' Road Upper, Dublin 9. Čim prije se prijavimo na našu e-mail adresu zbog organizacije Tečaja.
- Želimo ovim putem najaviti **Susret bračnih parova i obitelji** kojega organizira naša HKM Dublin, a koji će se održati u **nedjelju, 27. listopada 2019. u prostorima Avila Centra** (Bloomfield Avanu, Morehampton Rd, Ranelagh, Dublin 4). Susret će **započeti u 11.00h**, a **završit će večernjom Sv. misom u 18.30h** u St. Mary's (Haddington Road, Dublin 4). Paralelno će se odvijati, u istoj zgradi, susret za parove i susret za njihovu djecu. Program za parove vodit će jedan bračni par zajedno sa voditeljem HKM Dublin, vlč. Levakovićem – a na kojemu će se izmjenjivati svjedočanstva parova, rasprava na određene važne teme, te glazbeni brojevi. Radionicu za djecu animirat će naša vjeroučiteljica Ivana Kokeza, uz pomoć još pokojega člana naše Zajednice. Djeca će nam svoj rad prezentirati tokom susreta. Hrana i piće bit će organizirani od strane Zajednice, a za troškove susreta bit će potrebno donirati simboličan iznos. Na ovaj susret dobro su došli svi parovi iz cijele Irske. **Potrebno je prijaviti se – jer smo ograničeni prostorom na cca 40-ak parova.** Ako nas bude više uskoro ćemo susret ponoviti u nekom drugom terminu. Uskoro ćemo donijeti i više informacija svemu.
- **Želio bih vas, kao dušobrižnik, posjetiti i moliti s vama kao kod Blagoslova obitelji,** provesti vrijeme u druženju i razgovoru. Dobro je dogovoriti termin. Svi dosadašnji susreti sa obiteljima i pojedincima prošli su doista lijepo i radostno – u molitvenom raspoloženju, ali i lijepom druženju. Radujem se svakome susretu! **No, neka nam najvažniji susret uvijek bude EUHARISTIJA!**
- Na Sv. misi Dvadeset i šeste nedjelje kroz godinu, 29. rujna 2019. prikupljeno je milostinje u iznosu od 230,88€. Druge sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj

Tel: 00 353 83 130 4143